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Comunicato stampa per un riconoscimento internazionale al

Museo della Farmacia di Bressanone
Soltanto pochi anni dopo la sua apertura nel novembre 2002, il Museo della Farmacia di Bressanone ha ricevuto un ambito riconoscimento, il 28 aprile 2006 a Weimar.
A margine del suo congresso internazionale biennale, la Societá tedesca di Storia della Farmacia (DGGP) concede le medaglie in argento e bronzo di Johannes Valentin a persone ed istituzioni con particolare merito nell’ambito della Storia del Farmaco.
La Società di Storia della Farmacia fu fondata nel 1926 da persone di scienza tedesche, austriache ed americane. Ben presto diventò internazionale con numerosi stati membri. Sin dall’inizio i soci tedeschi costituirono il gruppo piú numeroso. L’attuale presidente della Società Tedesca di Storia della Farmacia é il Prof. Christoph Friedrich, decano dell’Università di Marburgo.
Nella Città di Goethe, il Prof. Friedrich ha consegnato la medaglia di Johannes Valentin per il 2006 ai fondatori del Museo della Farmacia di Bressanone, la Dr.ssa Elisabeth Peer ed il Dr. Oswald Peer.
Nella cerimonia di apertura del congresso, il presidente ha apprezzato il loro lavoro, definito un importante contributo alla storia della Farmacia.
Il Museo della Farmacia di Bressanone, in brevissimo tempo, si è fatto conoscere ed apprezzare anche oltre i confini del Tirolo.

Ambedue i premiati, nel loro discorso di ringraziamento, hanno sottolineato il lavoro di quanti hanno realizzato il Museo: Walter Angonese, Arno Gisinger, Niko Hofinger, Lilly Moser, Petra Paolazzi e Paul Senoner.

Inoltre essi hanno pubblicizzato Bressanone come antica cittá del Tirolo ed invitato i numerosi congressisti a visitare la nostra cittá.
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Il direttivo  dell’associazione recipe!,  con il presidente Robert Peintner ed i numerosi accompagnatori volontari del Museo, si sono congratulati per questo riconoscimento. 
Al rapido successo del Museo ha molto contribuito il lavoro in collaborazione
con i media nazionali ed internazionali.
Ringraziamo e speriamo in una ulteriore relazione particolareggiata.

MUSEO DELLA FARMACIA DI BRESSANONE

Via ponte Aquila 4- 39042 Bressanone (BZ)

Tel. 0472/209112 – Fax 0472/832777

museum@pharmazie.it  -  www.pharmazie.it
Il nuovo museo è aperto ogni martedí e mercoledí dalle 14.00 alle 18.00 ed ogni sabato dalle 11.00 alle 16.00. Il biglietto d’ingresso costa 3,50 euro, i bambini sotto i 10 anni entrano gratis. Per scolari, studenti, anziani e gruppi il costo è di 2,50 euro. Su prenotazione sono possibili visite guidate per gruppi di almeno 10 persone, anche al di fuori dell’orario di apertura.
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